

ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ АНТОНОВО

За избори за общински съветници, кметове и за националния референдум –
25 октомври 2015 г.

ПРОТОКОЛ № 23

Днес, 25.10.2015 г., в гр.Антоново, се проведе заседание на Общинска изборителна комисия Антоново, в състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Райка Стоянова Владимирова

ЗАМ.ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ахмед Акъев Ахмедов

СЕКРЕТАР: Марко Русев Марков

ЧЛЕНОВЕ:

Галина Радославова Янева
Донка Димитрова Петрова
Нина Петкова Митева
Кръстю Илиев Костов
Йорданка Петрова Петрова
Неждет Даудов Хюсеинов
Евгения Иванова Лазарова
Виолета Стоянова Ташева

Заседанието започна в 15.39 ч., при наличие на законоустановения кворум, в присъствието на 11 /единадесет/ члена на комисията.

Присъстват: Райка Стоянова Владимирова, Ахмед Акъев Ахмедов, Марко Русев Марков, Галина Радославова Янева, Донка Димитрова Петрова, Нина Петкова Митева, Кръстю Илиев Костов, Йорданка Петрова Петрова, Неждет Даудов Хюсеинов, Евгения Иванова Лазарова, Виолета Стоянова Ташева.

Отсъстват: 0 /няма/

Райка Стоянова : Уважаеми колеги, откривам поредното заседание на ОИК.
Налице е необходимия кворум и можем да започнем работа.

Предлагам Ви проект за Дневен ред:
1.Разглеждане на жалби.

Има ли предложения за допълване на проекта за дневен ред?

След като няма, предлагам, който е съгласен с така предложения ДНЕВЕН РЕД,
моля да гласува!

Гласували „ЗА“ – 11 /единадесет/

Райка Стоянова Владимирова, Ахмед Акъев Ахмедов, Марко Русев Марков, Галина Радославова Янева, Донка Димитрова Петрова, Нина Петкова Митева, Кръстю Илиев Костов, Йорданка Петрова Петрова, Неждет Даудов Хюсеинов, Евгения Иванова Лазарова, Виолета Стоянова Ташева.

Гласували „ПРОТИВ“ - няма.

По т.1 от Дневния ред

Райка Стоянова: Колеги, в 13.00 часа постъпи Сигнал вх.№ 105/ 25.10.2015 г.от Цветанка Стоименова Арсова, наблюдател на С „ГИСДИ“.

Изчитам сигнала: „При посещенията ми в СИК с.Изворово установих, че представителя на СИК – Георги Димитров, който е на списъка за референдума е седнал непосредствено до човека със списъка за МИ и взема директно лична карта на гласоподавателя и го отбелязва в списъка за Референдум, без да пита избирателя желяе ли да гласува.

Казах, че това не е разумно, но същият продължи да дава пликосе и бюлетини на избирателите, като по мое виждане това е в нарушение на ИК, като посегна към мен и за физическа разправа, т.е. да ме избутва от изборното помещение.

Моля, за Вашето становище.”

Колеги, в 13.20 часа пристигна Жалба с вх.№108/25.2015 г. от Нели Иванова Николова – пълномощник на БСП и председател на ОбС на БСП – Антоново.

„Във връзка с грубо нарушаване на изборния процес – принуждаване на избиратели да гласуват за Референдум от Георги Димитров Иванов – зам.председател на СИК №250200012, село Изворово и грубо отношение стигащо до физическа саморазправа към наблюдатели, моля същия да бъде отзован от СИК.”

Трима члена на ОИК посетихме СИК №250200012, село Изворово и установихме, че има нарушение от горепосоченото лице. Членове на комисията потвърдиха за грубото физическо отношение на Георги Димитров към Цветанка Арсова.

Нина Митева: Трима от членовете на СИК – председателката – Виолета Стоянова, Марияна Филипова и Росица Лозанова потвърдиха, че действително Георги Димитров е взимал личните карти, без да пита гласоподавателите дали желаят да гласуват за Референдума и е влязъл в спор с Цветанка Арсова. Председателката на СИК е направила забележка на зам.председателя да не влиза в пререкание, но той я е изблъскал много грубо от изборното помещение. Подкрепям предложението на Нели Николова да бъде отзован от комисията.

Кръстю Костов: Мисля, че днес станаха много промени на СИК. Не съм съгласен. Ще гласувам „против”.

Марко Марков: Няма основание за отзоваване, което да е в съответствие с ИК.

Предлагам проект за решение:

На основание чл.87, ал.1, т.22 от ИК, жалбите са разгледани в ОИК и в СИК 250200012 и са предприети необходимите мерки, за недопускане на подобно поведение.

Райка Стоянова: Колеги, има ли други предложения за решение?

Няма.

Който е съгласен с така направеното предложение, моля да гласува!

Гласували „ЗА“ – 10 /десет/

Райка Стоянова Владимирова, Ахмед Акъев Ахмедов, Марко Русев Марков, Галина Радославова Янева, Донка Димитрова Петрова, Кръстю Илиев Костов, Йорданка Петрова Петрова, Неждет Даудов Хюсеинов, Евгения Иванова Лазарова, Виолета Стоянова Ташева.

Гласували „ПРОТИВ“ - 1 /един/.

Нина Петкова Митева

С 10 гласа „ЗА“ и 1 гласа „ПРОТИВ“,

ОИК Антоново прие следното решение:

РЕШЕНИЕ № 123/25.10.2015 г.

Жалбите са разгледани в ОИК и в СИК 250200012 с.Изворово и са предприети необходимите мерки, за недопускане на подобно поведение.

Райка Стоянова: С изчерпване на дневния ред закривам заседанието на ОИК.

Заседанието на комисията приключи в 16.00 часа.

Решенията бяха обявени в 16.30 часа.

Председател:

Райка Стоянова

Секретар:

Марко Марков